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Ata da Décima Quinta Sessão Ordinária do Primeiro Período da Quarta Sessão Legislativa, da 

Legislatura 2017-2020 da Câmara Municipal de Sobral, realizada no dia 16 de junho de 2020. 

Presidente – Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos 

1° Secretário – Cleiton Prado Carvalho 

Aos dezesseis (16) dias do mês de junho do ano de 2020, às dezessete horas (17h), no Plenário Cinco 

de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece à Décima Quinta Sessão Ordinária, através de 

videoconferência, desta Sessão Legislativa sob a Presidência do edil Carlos Evanilson Oliveira 

Vasconcelos e secretariado pelo vereador Cleiton Prado Carvalho. Chegada a hora regimental, o 

Senhor Presidente autoriza o Senhor Secretário a proceder à chamada dos senhores Vereadores. 

ESTAVAM PRESENTES: Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Maria Socorro Brasileiro 

Magalhães, Ailton Marcos Fontenele Vieira, Cleiton Prado Carvalho, José Itamar Ribeiro da Silva, 

Tiago Ramos Vieira, José Vytal Arruda Linhares, Giuliano Dias Araújo Vasconcelos, Adauto Izidoro 

Arruda, José Bonifácio Silva Mesquita, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar, Francisco Rogério 

Bezerra Arruda, Vicente de Paulo Albuquerque, José Johnson Vasconcelos de Lima, José Oswaldo 

Soares Balreira Júnior, Estevão Ponte Filho, Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos, Joaquim 

Euclides Feijão Neto, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante, José Crisóstomo Barroso Ibiapina e 

Aleandro Henrique Lopes Linhares. AUSENTES: Todos presentes. Ata da 14º Sessão Ordinária 

aprovada. PEQUENO EXPEDIENTE – Foi lido o Projeto de Lei n° 2603/20, de autoria 

Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT) – Institui o dia 27 de Junho como o Dia 

do Quadrilheiro Junino no Município de Sobral. Foram lidos os Votos de Pesar nºs 006/20, 007/20 

e 008/20, de autoria do Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT) - Apresenta votos de 

profundo pesar em memória do Sr. José Pinheiro da Silva; Apresenta votos de profundo pesar em 

memória do Sr. Luiz Alberto do Nascimento Barros; Apresenta votos de profundo pesar em memória 

do Sr. José Mauricio do Nascimento Barros. Votos de Pesar nºs 009/20 e 010/20, de autoria do 

Vereador Giuliano Dias Araújo Vasconcelos “Dr. Giu” (SD) - Apresenta votos de profundo pesar 

em memória do Sr. Francisco das Chagas Alves Vasconcelos, conhecido popularmente como “Pepeu 

Vasconcelos”; Apresenta votos de profundo pesar em memória do Sr. Antonino Melo. Foram lidas 

as Indicações nºs 483/20, 484/20, 485/20 e 495/20, de autoria do Vereador Francisco Rogério 

Bezerra Arruda (PP) – Indica a ampliação de água da rua Benedito Araújo (o Guarani), no Sítio 

Contendas, no distrito de Jordão, Sobral-CE; Indica a ampliação de calçamento na rua do Vereador 

Itamar Ribeiro, no Sítio Contendas, no distrito de Jordão, Sobral-CE; Indica a construção de um 

reservatório de água no Sítio Santo Antônio de Cima, no distrito de Jordão, Sobral-CE; Indica a 

construção de um reservatório de água no Sítio São Sebastião (Jardim) no Distrito de Jordão, Sobral-

CE. Indicações nºs 486/20, 487/20, 488/20 e 500/20, de autoria do Vereador Tiago Ramos Vieira 
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(MDB) – Indica que seja feita a reforma na praça da Matriz com implantação de um parque infantil, 

mesas de Jogos (xadrez, baralho, dominó e entre outros) e uma academia popular no distrito de 

Patriarca; Indica que seja feita a pavimentação asfáltica na estrada que liga a rotatória Mãe Rainha à 

localidade de Lagoa Queimada do distrito de Patriarca; Indica que seja feito o piçarramento da estrada 

que liga a rotatória Mãe Rainha à Igreja São Francisco na localidade de Lagoa Queimada do Distrito 

de Patriarca e Indica que seja feito o saneamento básico das ruas Salvador e Belém, no bairro Alto da 

Brasília Sobral-CE. Indicações nºs 491/20, 492/20, 493/20 e 494/20, de autoria do Vereador Carlos 

Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT) - Indico a perfuração de poço artesiano 

na localidade de Mulungu, distrito de Jaibaras, Sobral-CE; Indica com urgência a coberta da quadra 

de esportes da escola Leonilia Gomes Parente no  distrito de Jaibaras, Sobral-CE; Indica a reforma 

da praça José Maria Félix e instalação de academia pública ao ar livre, localizada no distrito de 

Jaibaras, Sobral-CE e Indica saneamento básico nas ruas: Ernesto F. da Ponte, Miguel Ferreira Lima 

e Manoel Luís de Carvalho, na localidade da Barragem, distrito de Jaibaras, Sobral-CE. Indicações 

n°s 496/20, 497/20, 498/20 e 499/20, de autoria do Vereador Giuliano Dias Araújo Vasconcelos 

“Dr. Giu”  (SD) - Indica a pavimentação asfáltica de toda a extensão da Rua Francisco da Ponte 

Lopes, situada no Bairro Antônio Carlos Belchior, Sobral-CE; Indica a pavimentação asfáltica de 

toda a extensão da rua Francisco Edival Vasconcelos, situada no bairro Antônio Carlos Belchior, 

Sobral-CE; Indica a pavimentação asfáltica de toda a extensão da rua Maria das Dores Sousa Sales, 

situada no bairro Antônio Carlos Belchior, Sobral-CE; Indica a pavimentação asfáltica de toda a 

extensão da Rua Maria Hildelea Lopes Carneiro, situada no Bairro Antônio Carlos Belchior, Sobral-

CE. Indicação nº 490/20, de autoria do Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante 

“Camilo Motos” (PRTB) - Indica construção de uma praça na rua Dr. Carlos Rolim Martiniano, no 

bairro Campo dos Velhos, Sobral-CE. Indicação nº 482/20, de autoria da Vereadora Alessandra 

Ponte de Queiroz Miranda (PDT) – Indica que seja feito um cachorródromo no Parque Evangelina 

Saboya de Albuquerque, no bairro Sinhá Sabóia, Sobral-CE. Indicação nº 501/20, de autoria da 

Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT) - Indica, com urgência, recapeamento 

asfáltico na rua Parcifal Barroso, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE. Foi lido e, 

automaticamente aprovado, o Requerimento nº 031/20, com 11 ou mais assinaturas, de autoria 

da vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT) - Requer a presença do Chefe do 

Gabinete do Prefeito de Sobral e da Secretária de Saúde de Sobral na Sessão Ordinária da Câmara 

Municipal de Sobral, no dia 23 de junho de 2020. Pela ordem, o edil José Itamar Ribeiro da Silva, 

Presidente da Comissão Permanente de Finanças, Justiça e Redação, marca a Audiência Pública da 

LDO para o próximo dia 25, às 10h. Ficou acordado em plenário o uso de apenas duas tribunas na 

sessão do dia 23 de junho, em virtude da presença da Secretária de Saúde do Município e do Chefe 

de Gabinete. GRANDE EXPEDIENTE – Primeiro orador inscrito para fazer uso da Tribuna 

foi o vereador Giuliano Dias Araújo Vasconcelos: Saúda os presentes e ao público que acompanha 

a sessão virtual. Comenta a manifestação dos profissionais da construção civil ocorrida a alguns dias. 
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Reitera que todos estavam dentro dos carros e que não passaram em frente de hospitais. Declara que 

o Prefeito Ivo Gomes ameaçou de multar as pessoas que estavam na manifestação. Diz que realmente 

chegou diversas notificações nas residências dos manifestantes. Critica a ação do Senador Cid Gomes 

durante a mobilização dos militares. Afirma que Sobral é o quintal da casa dos “Ferreiras Gomes”. 

Segundo orador inscrito para fazer uso da Tribuna foi o vereador Ailton Marcos Fontenele 

Vieira: Cumprimenta os presentes e ao público que acompanha a sessão virtual. Comenta 

criticamente o Projeto de Resolução de autoria da vereadora Socorro Brasileiro. Fala a respeito da 

segurança pública do Estado do Ceará. Explana sobre o aumento de casos de COVID-19 no 

município. Terceiro orador inscrito para fazer uso da Tribuna foi o vereador José Oswaldo 

Soares Balreira Júnior: Saúda os presentes e ao público que acompanha a sessão virtual. Cita 

algumas ações do executivo no combate ao COVID-19. Diz que faltou estratégia do prefeito. 

Enumera alguns valores do fundo eleitoral destinados aos partidos. Afirma que é uma 

irresponsabilidade a realização das eleições municipais em 2020. Quarto orador inscrito para fazer 

uso da Tribuna foi o vereador José Crisóstomo Barroso Ibiapina: Cumprimenta os presentes e 

ao público que acompanha a sessão virtual. Comenta criticamente o Projeto de Resolução de autoria 

da vereadora Socorro Brasileiro. Declara que o projeto impede o debate em plenário e fere o direito 

dos vereadores de oposição. Explana a situação das estradas vicinais do município. Solicita ao SAAE 

a manutenção dos poços dos distritos. Parabeniza os guardas municipais pelo trabalho durante as 

barreiras sanitárias nas entradas e saídas do município. Defende a testagem em massa da população. 

ORDEM DO DIA – Foi aprovado, em votação única, o Projeto de Decreto Legislativo nº 890/20, 

de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Sobral - Prorroga o mandato dos 

vereadores e vereadoras da Câmara Mirim de Sobral, e dá outras providências. Foi aprovado, em 

segunda discussão e votação, o Projeto de Lei nº 2569/20, de autoria do Vereador Joaquim 

Euclides Feijão Neto (PDT) - Denomina oficialmente de Francisco Iracélio de Sousa o Campo de 

Futebol localizado no distrito de Bonfim. Foi aprovado a Moção nº 004/20, de autoria da 

Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT), subscrita por: José Johnson 

Vasconcelos de Lima, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Ailton Marcos Fontenele Vieira, 

José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira”, José Bonifácio Silva Mesquita 

“Cumpady Bony”, Cleiton Prado Carvalho e Tiago Ramos Vieira - Apresenta Moção de 

Congratulações e Aplausos ao Sr. Sérgio Luís Veras Parente, fundador da RJ Distribuidora. Nada 

mais havendo a tratar, o senhor Presidente encerra os trabalhos da presente Sessão, convidando a 

todos para a próxima Sessão Ordinária. E, para constar, esta ata foi lavrada, discutida e assinada pela 

Mesa Diretora desta Casa Legislativa.  

 


